



Новый внутрироссийский сезон лыжников-гонщиков начался с этапа Континентального кубка в Хакасии, в поселке Вершина Тёи. Для югорчан эти соревнования начались с завоевания бронзовой награды. Призером спринтерской гонки свободным стилем стал Антон Гафаров из Ханты-Мансийска. Далее — полные протоколы гонок.

В распоряжение сайта ФЛГ ХМАО попали полные протоколы первых двух дней соревнований, прошедших 20-21 ноября.

20 ноября в мужском спринте победу праздновал участник этапов Кубка мира Андрей Парфенов (Коми), вторым стал призер Олимпиады-2006 Иван Алыпов (Тюменская — Свердловская обл.). Бронза, как говорилось ранее, на счету призера этапа Кубка мира Антона Гафарова. Это первая медаль хантымансийца после продолжительного [перерыва](#) связанного с болезнью.

В женском спринте равных не было Алине Кашиной (Якутия — Новосибирская обл.). Второй была Елена Соболева (Новосибирская обл.). Третьей — Ольга Михайлова (Тверская — Московская обл.). Лучшая из югорчанок — Полина Медведева (8-е место).

21 ноября в дистанционной гонке на 10 км у мужчин победил Дмитрий Плосконосов (Якутия) — 27.59,2. Полторы секунды ему уступил серебряный призер Алексей Соловьев (Тверская — Московская обл.). Алексей Соловьев из Новосибирска поиграл победителю 1,6 секунды. Лучшим из югорчан стал Максим Булгаков — 40-е место.

На женской "пятерке" блистала бронзовый призер спринтерской гонки Ольга Михайлова. Она "привезла" 20 секунд занявшей второе место Диляре Сабирзяновой (Татарстан). Мурманчанка Анна Белая — третья (отставание 22,8 секунды). Совесм

С возвращением, Антон!

Автор: Юрий
22.11.2010 10:56

близко от тройки призеров остановилась Полина Медведева. Она вновь стала восьмой с отставанием в 30 секунд от победительницы.

Полные протоколы спринтерских и дистанционных гонок свободным стилем можно найти в разделе "[Протоколы соревнований](#)".